



В Красноярске перед судом предстанет управляющий региональным Пенсионным фондом

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю и Республике Хакасия завершено расследование уголовного дела в отношении управляющего государственного учреждения – отделения Пенсионного фонда Российской Федерации по Красноярскому краю, обвиняемого в совершении двух преступлений, предусмотренных ч. 4 ст. 160 УК РФ (растрата в особо крупном размере), и двух преступлений, предусмотренных ч. 6 ст. 290 УК РФ (получение взяток в особо крупном размере).

По данным следствия, в 2015 году обвиняемый совершил хищение путем растраты денежных средств, выделенных государственному учреждению на приобретение недвижимого имущества в Красноярске для размещения ОПФР по Красноярскому краю. В результате указанных незаконных действий обвиняемого между ОПФР по Красноярскому краю и индивидуальным предпринимателем, являющимся собственником недвижимого имущества, заключен государственный контракт на приобретение недвижимого имущества по завышенной стоимости, чем причинен материальный ущерб государству на сумму более 25 миллионов рублей. За совершение вышеуказанных незаконных действий в интересах индивидуального предпринимателя по выделению заведомо завышенной суммы денежных средств и обеспечение его победы в электронном аукционе управляющий получил взятку в сумме 5 миллионов рублей.

Кроме того, в 2017 году обвиняемый совершил хищение путем растраты денежных средств, выделенных государственному учреждению на приобретение недвижимого имущества в Красноярске для размещения УПФР в Ленинском районе краевого центра. В результате его незаконных действий между ОПФР по Красноярскому краю и юридическим лицом, являющимся собственником недвижимого имущества, заключен государственный контракт на приобретение недвижимого имущества по завышенной стоимости, чем причинен материальный ущерб государству на сумму более 75 миллионов рублей. За эти незаконные действия управляющий получил взятку в сумме 13 миллионов рублей.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

В настоящее время утверждено обвинительное заключение, и в ближайшее время уголовное дело будет направлено в суд для рассмотрения по существу.

--

28 Апреля 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1562321>